

# 2023 亚洲杯组委会成立 北京将举办开闭幕式 and 决赛

中新社北京10月22日电 2023年亚足联亚洲杯中国组委会成立大会22日在北京举行。会上透露,除小组赛外,北京赛区还将同时承办开幕式、闭幕式和决赛。

2023年亚洲杯是亚足联主办的亚洲水平最高、影响力最大的足球赛事,比赛将于2023年6月至7月在北京、天津、上

海、重庆、成都、西安、大连、青岛、厦门、苏州10座城市举办,届时将有24支球队参赛,共进行51场比赛。

组委会执行主席、中国国家体育总局副局长杜兆才表示,举办2023年亚洲杯是加快中国足球发展与振兴的具体实践,是向世界展示中国改革开放和全面建成小康社会伟大成就的

重要窗口。

亚足联主席萨尔曼通过视频致辞称,十个城市都将新建专业足球场,创造一流的足球观赛体验,中国组织和承办国际顶级赛事的能力将受到世界瞩目。“我们坚信中国将在2023年向世界呈现空前成功的一届亚洲杯。”

组委会秘书长史强表示,自申办成功以来,按照“圆满精

彩、安全有序”的要求,亚洲杯筹办组织工作有序开展,专业场馆设计方案已通过亚足联审核,并陆续开工建设。据悉,北京工人体育场的改造已经开始,全部10个赛区的10个场馆的新建和改造工程预计在2022年12月前全部结束。

另据组委会介绍,将着力加强创意设计,突出人类命运

共同体理念,呈现出代表中国形象、富有足球特色的开、闭幕式。

去年6月,中国获得2023年第18届亚足联亚洲杯主办权,这是继2004年后,中国再次举办此项亚洲足球顶级赛事。中国国家男子足球队曾于1984年和2004年两次晋级亚洲杯决赛,但最终都获得亚军。

## 足球——西乙： 西班牙人胜米兰德斯

10月21日,西班牙人队球员卡夫雷拉(左)与米兰德斯队球员塞尔吉奥·莫雷诺拼抢。

当日,在2020-2021赛季西班牙足球乙级联赛第七轮比赛中,西班牙人队主场以2比0战胜米兰德斯队。

新华社发(胡安·戈萨摄)



## 2020 羽毛球世青赛取消， 新西兰获2024年主办权

中新网10月22日电 世界羽联于22日宣布,受新冠肺炎疫情影响,原计划于新西兰举办的2020年世界羽联世界青年锦标赛将被取消。

世界羽联在公告中写道:2020年世界羽联世界青年锦标赛的组织者今天证实,该赛事已被取消。持续的新冠病毒限制和不确定性,使世界羽联、新西兰羽毛球协会和锦标赛组织者别无选择,只能取消比赛。

鉴于下一届世青赛的主办方已经将比赛定于2021年下半年举行,而新冠肺炎疫情局势的不确定性预计将延续到明年,因此本届比赛将不可以推迟。

世界羽联秘书长托马斯-伦德说:“我们当然对无法举办2020年世界羽联世界青年锦标赛感到失望,但是由于入境限制与新冠疫情的复杂性,因此无法保证该项赛事如期举办,也无法在安排新的东道主举办。”

但是,新西兰羽毛球协会仍然致力于主办世界羽联世界青年锦标赛,并且世界羽联已经接受了他们提出的举办2024年世青赛的建议。世界羽联理事会已于2018年敲定2021、2022和2023年世青赛的主办权,因此下一个可用年份为2024年。

托马斯-伦德说:“我们要感谢新西兰羽毛球协会,比赛组织者,其合作伙伴和新西兰政府的热情和对举办世界青年锦标赛的承诺。”

“对于他们为举办这次比赛所做的努力,我们决定让新西兰获得2024年世青赛的主办权,以此来表达对他们工作的认可。我们很遗憾很多青年球员无法参加世青赛,我们只能鼓励他们继续努力训练,并参加公开赛来积累经验。”

“在疫情期间,这是艰难而又不平凡的一年,但我们都期待着2021年国际青少年羽毛球比赛的回归,以及2021年10月在中国举行的下一届世界羽联世界青年锦标赛。”

## 欧冠：皇马绝平无效爆冷负矿工 曼城逆转波尔图

中新网10月22日电 北京时间22日凌晨,2020-21赛季欧冠联赛小组赛首轮完成了剩余8场比赛的较量。C组焦点战中,主场作战的曼城在失一球的情况下连扳三球,逆转战胜波尔图。而B组比赛,西甲豪门皇家马德里在主场爆冷不敌乌克兰球队顿涅茨克矿工。

与矿工的比赛,皇马上半场如同梦游。

第29分钟,顿涅茨克矿工就攻破了主队的球门,科尔尼延科左路带球晃过瓦拉内后横传,蒂特

禁区中路跟进推射破门,1:0;第33分钟,蒂特禁区右侧射门被库尔图瓦扑出,瓦拉内门前解围时自摆乌龙,2:0,顿涅茨克矿工扩大比分;第42分钟,蒂特送出脚后跟妙传,所罗门跟进右脚推射破门,3:0。上半场结束,皇马主场三球落后。

易边再战,皇马发起反击。第54分钟,马塞洛禁区前分球,莫德里奇带球连过2人后破门,3:1;第59分钟,皇马再次破门。维尼修斯抢断后突入禁区右脚推射破门,皇马

把比分迫近至2:3。戏剧性一幕发生在伤停补时。第92分钟,克里斯前场开出角球,巴尔韦德禁区前重炮轰门得手。但随后VAR判定维尼修斯越位位置干扰门将,皇马进球被判无效。

错过了追平机会的皇马最终无力回天,爆冷不敌矿工。

另一场比赛中,英超豪门曼城同样在主场经受了挑战,不过与皇马不同的是,蓝月亮最终全身而退。

上半时,波尔图球员路易斯-迪亚兹一条龙破

门为客队取得领先,但随后斯特林造点阿圭罗操刀命中为蓝月亮扳平比分;下半时,京多安直接任意球破门,费兰-托雷斯替补建功锁定胜局。全场比赛结束,曼城主场3:1逆转波尔图。

其他比赛中,萨尔茨堡红牛2:2战平莫斯科火车头;亚特兰大4:0击败中日德兰;国米2:2战平门兴格拉德巴赫;奥林匹亚科斯1球小胜马赛;拜仁4:0大胜马德里竞技;卫冕冠军利物浦1:0击败阿贾克斯。

## 三种方式测温， 东京奥组委进行观众入场安检测试



据报道,作为新冠病毒对策,相关人员测试了入场时检测体温的三种方法,包括热成像仪测温、非接触式体温计、贴在手腕上就能知道是否发热的“测温贴”。等候排队测试了间隔1至1.5米的方式,检测的保安人员戴着口罩和防护面罩等。

中新网客户端10月22日电 据日本共同社报道,东京奥运会和残奥会组织委员会日前公开了观众入场所需的防疫与安全检测测试的过程。

报道称,为应对新冠肺炎疫情,本次测试试用了三种检测体温的方法,包括热成像仪测温、非接触式体温计和贴在手腕上就能知道是否发热的“测温贴”。本次测试采用间隔1至1.5米的等候排队方式,相关保安人员佩戴了口罩以及防护面罩等。

据悉,东京奥组委等方面将根据本次测试的

结果来讨论明年奥运会期间的检测策略。

报道还介绍,这次为组织委员会日前公开了观众入场所需的防疫与安全检测测试的过程。测试中使用了门式金属探测仪和X光等安检装置,并对检测流程进行了训练。

东京奥组委认为,把随身行李控制在最小限度将有利于缩短安检时间,因此也呼吁观众和其他到场者的配合。另有相关人士表示,由于奥运会是在炎热的夏季举行,出于预防中暑的角度,顺利入场也必不可少。

## 北京冬奥组委： 场馆运行工作正按计划推进和落实

中新网客户端10月22日电 据北京冬奥组委官网消息,北京冬奥会和冬残奥会场馆(群)运行团队主任层全体会议21日在京召开。会上介绍,从整体上看,北京冬奥会场馆运行工作正在按计划推进和落实。

北京市副市长、北京冬奥组委执行副主席张建东在会上要求,各场馆团队要充分认识场馆团队地位作用,切实增强筹办工作的责任感、使命感和紧迫感,发挥好场馆团队的职能作用,按计划推进各项筹备工作。

张建东指出,各团队要紧密结合场馆特点和场馆运行实际,牢牢把握工作重点,学习落实场馆运行政策,优化和完善场馆运行计划,着力理顺运行机制,全力办好“相约北京”系列冬季体育赛事,从严抓好疫情防控工作,“一场一策”制定场馆疫情防控方案,结合重点工作,对疫情防控各环节再梳理、再检查,优化流线设计,确保不出纰漏。同时,抓好场馆团队自身建设,明确责任分工,抓紧组建团队,强化管理服务,狠抓能力提升,突出党建引领,严守纪律规矩,确保



图为正在建设中的国家雪车雪橇中心。中新社记者 张兴龙 摄

筹办工作的高质量、高水平。

据悉,北京冬奥会筹办工作已进入场馆化攻坚阶段,场馆将成为各项筹办工作的最终落脚点。前期,北京冬奥组委从冬奥会和“相约北京”系列冬季体育赛事两个层面,制定了一系列通用政策和程序;任命了竞赛场馆运行秘书长,

组建了场馆运行计划团队,推进了竞赛场馆运行设计和运行计划编制工作;成立了“相约北京”系列冬季体育赛事组委会和单项赛事组委会,并按照测试赛整体计划,积极推进各项赛事的筹备工作。整体上看,场馆运行工作正在按计划推进和落实。